

平湖新仓开展世界知识产权日宣传

章鸣泽 王建平/文



“今年我们新推出了两款奔驰、玛莎拉蒂的品牌专利授权童车，一季度产值达到1615万，同比增长110%，首次进入规模以上工业企业，现在是加班加点赶出口订单。”平湖小明星儿童用品有限公司总经理顾雨萍对平湖市场监管局新仓分局执法人员说道：“我们这几年发展迅速的原因就是领先一步，当业内厂家开始价格竞争时，我们抓质量做体系转出口。当业内厂家整体转型出口时，我们已经做品牌抓知识产权了，这样优势就明显了。”

在国家知识产权领域行政体制改革之际，为了加强知识产权宣传普及，结合庆祝第18个世界知识产权日，日前，平湖市市场监督管理局新仓分局深入平湖市童车行业协会、中国电动童车制造基地、电动童车制造龙头企业，重点围绕商标商号、专利著作、商业秘密，分别走访了各童车企业18家，开展了2018年知识产权日宣传活动，强化知识产权创造、保护、运用对于创新驱动发展、大众创业万众创新的支撑作用，助力知识产权强国建设。

嘉兴市场监管微资讯

建信基金梁洪昀：纳入MSCI将长期利好A股市场

历时四年努力，A股将于今年6月正式纳入MSCI新兴市场指数。建信基金前瞻布局，继推出建信MSCI中国A股国际通ETF后，于近期发行建信MSCI中国A股国际通ETF联接基金，为投资者提供低门槛分享MSCI行情的有力工具。

建信MSCI中国A股国际通ETF联接基金拟任基金经理梁洪昀表示，A股纳入MSCI是2018年的重要投资利好。未来，随着A股逐步纳入MSCI，不仅能为市场带来增量资金，外资、机构持股市值占比的上升也将改变A股市场的估值体系与市场风格。

新华基金栾江伟：坚守自身投资逻辑，二季度坚持价值投资

今年以来，市场风格发生明显的转变，目前创业板走势强于大盘蓝筹股。由Wind数据可知，截至4月27日，年初至今创业板指数上涨3.02%，而沪深300指数则下跌6.80%。面对难以捉摸的A股市场风格和波动，新华基金基金经理栾江伟有自己的应对之道。

栾江伟表示二季度将继续坚持价值投资，高增长成长股和低估价值股并重，适当参与主题投资，相对比较看好销售有望改善的地产龙头、补短板的军工龙头、计算机、芯片等。

震荡市中彰显“防御力”工银瑞信医药主题基金逆势领涨

年初至今，受A股震荡影响，多数板块持续走弱，Wind和银河证券数据显示，截至4月26日，28个申万一级行业指数中仅3个实现正收益，其中医药生物指数以4.11%的涨幅排名第二。受益于此，医疗主题基金年初以

来平均收益超过9%，7只涨幅更是超过12%，其中工银瑞信旗下工银瑞信医疗保健股票、工银瑞信前沿医疗股票成立以来累计涨幅均超过60%，累计回报在医药主题基金中分居冠、亚军，长期投资业绩突出。

@嘉兴市场监管

【嘉兴3.15集结号建立家装空气质量检测义工服务小分队】为了更好地开展“倡导品质消费·共享美好生活”活动，近期，嘉兴市消保委以3.15集结号为载体，组建了一支家装空气质量检测义工服务小分队，对消费者投诉中涉及的家庭装修空气质量污染问题，由消费维权义工参加并提供免费检测服务。同时，市消保委还对嘉兴市房产开发企业销售的精装修和家装公司承接装修的整租房，组织进行装饰装修空气质量的比较试验活动。

@平湖市场监管

【平湖新埭分局窗口开展“无差别受理”试点工作】为了深入贯彻落实省委省政府“最多跑一次”改革决策部署，全面实现“一窗受理、集成服务”改革，平湖市市场监管局新埭分局

局从4月18日起试点开展“无差别受理”，结合镇便民服务中心改革，设立前台综合受理人员1名，后台集成办理，实现群众和企业“进一门，跑一窗，办成事”。

@海宁市场监管

【海宁市场监管举办微型党课比赛】为推动广大党员干部深入学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心，砥砺奋进，当好革命发源地“红船护旗手”，近日，海宁局举办2018年度全系统微型党课比赛。11名选手各显身手，图文并茂，围绕“首创”“奋斗”“奉献”等主旨，以身边的优秀共产党员为例，生动阐述了对红船精神的理解。



晨风荐歌(43)

你，好不好？

如果你饥饿，一个馒头就可以让你感受到满足。如果你有故事，一首歌就可以让你泪流满面。就像这首《你，好不好》，其实想问，你好不好？

《你，好不好》是由周兴哲演唱。周兴哲，华语流行音乐创作歌手。2014年，周兴哲因创作及演唱电视剧《十六个夏天》的片尾曲《以后别做朋友》而开始受到关注；同年12月24日，发行个人首张创作专辑《学着爱》；12月31日，发行音乐电影《在你耳边说》；2015年4月8日，推出改版专辑《学着爱再爱你写真升级版》；12月5日，获得音乐先锋榜年度先锋创作新人、年度最受欢迎先锋K歌两项大奖；2016年，6月发

行单曲《你，好不好》；8月5日，周兴哲发行第二张专辑《爱，教会我们的事》。

歌曲的名字既是问候，也是我想要知道你的消息。你好不好这四个字，深藏了多少悲伤，多少的压抑，深藏了多少对你的思念，但是，不管多久，他，依旧在等你回来。你的一切我都知道，爱吃的水果，讨厌的蔬菜，爱喝的饮料。“能不能继续对我哭对我笑对我好；继续让我为你想为你疯陪你老你好不好好想知道别急着把回忆都丢掉。”这几句类似于排比的短句，却表达出了最深刻的想念；结尾的“让我们回到那一秒，你好不好。”其实也是一种恳求的语气，如果我想回到最初的那一秒，你还愿意

吗？

人的一生到底要遇到多少人，这个真的不知道，可是清楚的是很多人很多事一旦错过了就真的错过了，不想用离开来教会自己教会别人，失去的人到底有多重要，有的人，分开后便是永久的离开，或许是在你不知道的地方生活，或许是在充满天使的地方继续生活了。

真的，如果可以，不要说再见，不要再也不见！ 陆晨风/文



扫一扫听好歌